< pl disgol piid (o0 oo Juad cluo 31 azsl »
J>(2x 9 ,M=

WosS o0 Gl e |y (e e doles g o D jle 4y 0p0)s, (S5 PBluw Jra ) A4S
2 Slp Ced S5 g J3l celo ¥ 6l ol ced Sl el Ole uggl SG 1S A e e
foiiwe Jaeax>a N, D, 8, C 0> el (ks C-atnb
C= ooyl 45 40 A= celo aw e - s J>
b= wdlsl celn o cold N = alsl olels slows
:4Jolm5ﬁ_?,\’4:53

f"i‘“&"““ 9 gTJ).«é 5‘3.!’).6..) séo.? ML@ Géb) UL‘-LQ-C. 9 ?""'“"Q' 9 dde w L’ “‘S" g,L‘QL”J ‘Lg)'f?.. u)L‘c “‘S"

) aloz Sy wail onds osliiul o yb et g By, g slael 5l dais b T a5 Lo ol Y S

Y

.Q)‘Qdﬁ?s&)ﬁl.lé;o..?LQQ‘)\)‘ﬁjw6‘410?&9)4{9)L§LQQ)L¢$MLA$LQQ)L¢.CLA‘

OX-Ff 5 a+) 4 a+b
b

15 95 oo odmels jeie Ky B By ool B X A= AL 0 A Ao & auye S dape _F a5

a=yY
P-fa=P-fxY=A




.;’M:la+b=b+a‘5:.:,{o)|o‘5.L'>d.3L,>%oL$&o.?-J.o.c_adJS.l

\xa=4a ol sae ] 095 (solus (go3e o XY —
axb=bxa Sl ol sl e —
+=d w‘wd?ﬁ‘))’+ou&£)® -

e

3l g 0sd o0 ooliwl by ol o oo Jols gl il L« » e 5l Clél (g O jle G o
oL it S5 plgie 4 € X ol sles L 0 Sdle Sl (o 5 1095 (g0 o € XD oLod
do o] oo a5 ool ool ioles calisee sla Sygo 0 Y 9 X e 90 0o Jol> 5 50 04

0505 K05, b BB g 5 o e,
XY XY « X(Y) « (XY « (X)Y
el 00l LSS (6 ez Aoz golaws 5l Ol o Y @SS

o wpo e b o] s aS il (B Caend g (g00e Caond ol s Ao 0 A 4SS
oxb sl

:<—\.3L..':’.~.'l.o c?l-“’ <5‘ 4.1.0.7" &,Qc\.‘&
OX 4 £X A5l e e b ol B Ceed a5 e e alite S -

YX +0X =YX Wgd 81,85 g pex o b adly oo alide O Lads -

oS oo aliie b T el o oo lds ol alox o wiz cogge b 8, Caand 5T -

v
vab 5 v-ab 4 \vba 5£ab

vab svb sva




S o 6L® C.’J)L:.c Qa)f oolw _V» &S5

w@p!)uoismﬁf@,u)o@ummduw' L g, sl ole 0,5 ool (gl
o yo diile Jlosl 4y bgs o (4ilgd 5l ool (g Oile G 0,5 oolu 0 (0SB, 9 pex

Aa+aa _Y,a " \’a :Jl:;.@ .09':) g:,‘_ll.c) s.\.ll.} ..':. )a ....'. . ., ).) . . ‘...:. )o ., LgLQQJ-C

AM+da-Ya+Veda=(A+0d-Y+)V-)a=Y-a _alris >

ez slass 50,5 WS L O ile Job 50,5 oligS s (s sl Djle 0,5 ool V) ST

dab-fab=(o—¥f)ab=vab e

oS B L e o bl b o] aly e ol aliie gl alex S ai> By s VY i

e (0 Sl o> b SOl S i (8 Sy 00,5 (32,8 g gy g00e ol o K> o

Y \ Y \
=X =X-YX=(- +—-Y)X=-YX
Y Y Y v

AD Ll cail anlicis YA ¢ @ Ao goucal dlox S OD cAD (Y B Y & jle 5l plaS o VY wisS

5 S o0 A 0 o bl aline lo alex b (g Sldle (05 oole (gl s Lz YA
Jlasl & bgrye (yailgd 5l oolanal (g Sile S 95 00l 10 08 (o0 B 5 ez @ L] o
ale Cuols g 05l Cule, Wb Sutte [0 Cudie g e ;0 (ke 5 Cude )0 ke slasse G ys ke
jacbe)ycab)Cguly pog Sl o s ore Gpd S5 Ceols oy 5 e Jleel Gl>

el 18,65 1 (s0L ) oo

OO e oS -

X+ QY =X+ AY =FX=FX)+ QY +AY)=F —HX+ O+ AN Y =YX+ VY

OO wro S o -

Y(YX+0Y)=Y X YX+Y X Oy =X+ 10y

Cawd & &S 1) Jolo oo oS o o il B D SO ST o 1) gl cuty slael

oS 30,85 b ez 00 b 1) aslicie ez 139 4




oo Slawlo ;o Coglsl g o J1,8 1) Slaoae b sae o psie b pio sl 4 o8 20 VY SO
Sl lade b Oldes plxl jo wl 00,5 Clus 1) Ole (goue jlade &ly o oS Sole, |,
f"""S Coley Wb ‘) Slhles ;"L’.L“‘ ]

Sldos plnl ol 5 Cole ) g dmnlons Gupas (9008 O)le G (i3l 050 JLe
a-(a-vyb) a=0 b-y
B-(O0-YXY)=0-(0—=F)=0-(-V)=0+1=¢
ol 5 ooles Lo, lS 0oyl s w1 (so0e Jlade s puiS sl J3l 1) &jle ST V0 S

YYX-YY) —OX-YY)= FXYX+YX (YY) -OX X-OX (YY) =5X+(=2Y) ~OX =( +) +Y) = X+y=Y+¥= 0

» Lg‘a\l.c..?g_iiyfb,\? PR Y

w—°)°Q‘35g5°‘)L‘°6‘MQMSMLQWQMWEij@d‘M@‘fﬁ)Q

gl (g0 2y R ) ji By y> g ooy Slael il pl o0 S s

(vac)(Vybycad) =:—:acbd=acbd :Jle

Y Y Y
(S Sl da iz VY €SS

S97g @ Sz Sl e wir S Wsd 5,8 b rexr e b alite jif sl aler SG iz b oo S

YX - 0y + )Xy

b6|ww&)w5éw_\A@

.M.LS‘SQ&.)ﬁjéoebhbQ\500;0@20\)44%&)&.?‘&6‘41&?&%&#9&@)0
wﬂw@@ﬁﬁlfu]&!oébu)uiwwb(—)so.ww)&gﬁlfjJ.a,?l -

vab + Abc - ( fab -vbc ) = yab + Abc - fab + Ybc - vab + V- bc s




IS Lg‘:\lo.?-..\;.?gfé_\"\ PR Y

=\.L<>..>.AM.>u)Lo}Jr:‘d.fj,:b)o|)Jj‘é‘MMUMA?)|'A‘A5).®‘L5‘41A>A~>3¢UJ@)Q

(a+b)()-x+y) -a-ax+ay+b-bx+by

(S Ol SO goae Jlade Y iSO
Al oo s a4 O jle (] (00e Jlade iuy B a5 &)le Su(Bg,>) la pite s> 4 S
a=) b=-) C= B9l Cawd o |y O le ol go0e Jlade ) Jlio
ab-bc:Y(a+b) /
ab—bC+Y (a+b)=(V)(N)=(N)(YV)+TY OV + (N N=-V+Y+=)
Doyl Cawd wZ=Y 4 Y=V 4 X=Y cllal, p; o ke gove jlade Y Jlo

XYyZ-Y (X+2Z)
(X+Y)(ZX-XY)

:afoles V) SO

AsS (oo Aolee 09l o b goae (golud 4 booe | Lam lil 4 a5 e galed SO 4

ASS o )LB 0], goae (ol oS aitis basas I can les dobe slo Cls>
FN+Y =YYV, tN=\Y : s

olae il oo gtz dix b S Jlade 40,61 s ar o] o 5l Ba a5 el (g5las S aolas

OX-A=Y YX+0=19 Ya=7- M‘Slg.e‘:u&.a).a)éh

ol Al dolas muos 18 = g Oole 50 (o o5 yo ol Koo oy a5 -




:aJoleo J.> Lgl.(b w9, VY a8

Sae haid Koo Bib o g Jagome L clolre By S 0 B 0 (65 b dolee S S sl
o2y9) Cawd A 1) Jgamme Jlade wlael 3,5 sl b g ol
Golwd Sy Byl g0 5L aslal ) Ss lade S oilyi (oo soled ST Byl 90 e 4 gl by, -
e lod oo dolee ol 4 Wl oS Lol ade o aols oty S oS oS | By e K,
R R R o Y e N N B S L B R e
(G b gez (U ke b lgs ool (gsled By g0 Koo Dl 4 onlS e jho pd LSS

0 o | alsles ol e

0X YO
X—Y=YY—>0X—VY +YVY =vv+\~—>ax=m—>?=:—>x=v —doles >

Jii‘)"é)b‘\f‘)bP?l““’msuﬁu‘-éjb‘—i.’.@‘)L“szm&s)d|)ofﬁ9oubg)—

D9 (oo Al B e 89 (oo Selad o0 Byl 4 (gelud By SO 1A Sl o e 0 Solus

VX +0=)X-Y S o 1 doles oyl : e

—\Y
VX+&=\~X—V—>VX—\~X=—V—&—’—Y‘Xz—\\'—»X:_—Y—’X:\" - dolxs J>

0091 Cewdy 6l YU Jle )5 Jstzme cupd g peed polae dae b cenl ply Jogzme Slade -
0295 el (V) Jogzmo oy p |y (CIY) polre sae (X)) Jsaomo jlade
S e Opan (2SS 0 Aol byl 10,5 o b ealy oo all (S dole ST -

MJ")‘“L’-“S"%J@*-’)”)L‘”C)’“‘L‘”O’“

S o | sl ol s e

w5 o0 ey WY oLy byl asles >

\ Y i
X+Y Xx—¥f YX—\Y

_\_‘LX:‘F_\_Y_XT: -\—FX p —>(X+Y)+Y(X—f)=V(YX—\Y)—>

\




—Y.
X+ Y YX=A=FX-YF =X+ YX = FX = YF-Yah —5-¥X =¥+ = X=— —> X =)

Jolo o sl alez stz 6 5305 51 oolisd b wcuils 3925 551, aiz b 5y sl alolas o 51 -
‘1,.‘.‘5‘50&)?‘) =‘J~>L’~°5pe.)‘0‘5°ﬁ|)u°}3-“;-; oo;ggta»} ‘) LQ).U‘)J
AX =Y (X+Y)=¥ (X-Y) S o 1, dolne ol ke

=e
AX-YX-F=YX-9—AX-TX-YX=-9+%3TX =—Y—>X=:—>X=—\ _ doles |

Wolre S8 @y dlivs J> VY 4SS
oo 1T (6,8 ol L g ool Lanits |, Jogzme oo s o) ctlolre a8 & alins 55 > (ol
S o e D55

Q9] s 1) vae ] WDl oo V) Jols (oS adlol axls YV cgoae plpaway ST Lo

N;@#JDX‘)QM,WL}}

Y¥
TX Y =¥) —> FX=T) - V—> ¥X=YF —> X = - A

€ sl s 0tz Lo

w213 9998 (o0 TX L plp Lo o o 50 5185 )3 X Lo jalss (s ST allis J>

Y¥
(X+ )+ (YX+ T )= Yo p¥X 1 f = Yo p¥X = e - Fp ¥X = Vb X = — = A

(AXY=\%) S LoV les g Jlo A Les jale>
.,\i_;Slaﬁl)a_\stTwloA&VY‘sllg:gaox_mw:\“gjm

o2l (o S Sl o Xy vae o i85S ST alius J>

4
X+ (X+) )+(X+Y):VY—P\"X+\"=VY—>\~X=9‘1—>X=T:Y\”




wlie & Cand ol a5l g pien logy Voo wlae SO Cedd ol g0 5l S0 SO a8 F L
fol jaax 5055 SO Cod ol oS (ylogs Vo
X =Y )L (VX + Ve ) o S Cand 10,50 a8 0 X olae $ ced 51— aliis |

R COEWERRI

YX 4V e=PX =Yoo IX—TX=-Yer = Voo p-X=-VeepX=Yee b canlply sloe S culd

TX+ Ve = V(Fee)t Voo =Yoo LYX =Yoo =¥ (Fee)=Vor =Ver b cwlply o S culd
(aion ) s yub dolee YT 4SS

g 9,10 Clgz doles & jganl 10 (uw p bale dlian (golud U @ dolas S 0,5 ool o S

Lol (ption ) (Sow puf aolas v sS o0
OX+A=0X+Y DS o 1y dolee ol Jlie
OX+A=OX+Y—X=Y-A— -=-0 - dolre >
el S g9 0,008 Olgz dloleo oyl
it Aoles VO 4SS

X a dolro Olgz> Oygais] 10w p Cowyod dliad olud G ) dolae G (0,5 ool 5l Ly ST

o 90k Olex el o dolee Jmy sl Canyo X5l (ghlade yo Gl 4 dlolas g 0gs aalg atily

ol o Aolas o 65
AX-YX+VY=0X+2-Y AsS e |y dolee ol : Lo
AX-YX+VY=0X+2-Y —aAX-YX-O0X=2-Y-V — =+ —dolee J>
el o 9 0,10 Oloz Lol o doles oy
Gl dolae & ol bows BB (gglus _YF ST
N+ Y =YY fn=\v

s alobaal 4y s houd B o (gglasli YV aiSs




REXP I SR FRT-RETP RO ST VIPLIC WO S P-N CYRE CINGON. SEE CIPR I SR CLIW:

b Sl 2l Y 2re 9 X sk bt ol 5 Lans ggome i Jle

coLszy

Lo =Y X+Y)=YX+YY_5 Lbow+colb=XY+YX+YY

- alies >

y




